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T R A D Y C Y J N I E   P R O F E S J O N A L N I   -  L E C Z Y M Y  Z  P A S J Ą   -   O P I E K U J E M Y   S I Ę   Z   T R O S K Ą

Warszawa, dnia 01.03.2017 r.

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA 
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA 

PUBLICZNEGO NA DOSTAWĘ 

DROBNEGO JEDNORAZOWEGO 

SPRZĘTU MEDYCZNEGO 

DLA ODDZIAŁU NEONATOLOGICZNEGO SZPITALA BIELAŃSKIEGO W WARSZAWIE 
(ZP-16/2017)

Sz.B./ZP/26/ZP-16/2017
W związku z zapytaniami kolejnych uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę drobnego jednorazowego sprzętu medycznego dla Oddziału Neonatologicznego Szpitala Bielańskiego w Warszawie (ZP-16/2017), na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia  2004 r. Prawo zamówień publicznych (jedn. tekst Dz. U. z 2015 r., poz. 2164, z późn. zm.), dalej: ustawa Pzp, informuję:
PAKIET  9  -  ŁĄCZNIKI 
1. Pytanie - Poz. 1 - Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie systemu bezigłowego składający się                  z dwóch zaworów bezigłowych o długości 23 cm, średnicy 1 mm, oraz objętości wewnętrznej                0,6 ml, pozwalający na wielokrotne użycie z zachowaniem jałowości, żywotność 200 użyć, obudowa przeźroczysta, nie zawierający metalu oraz lateksu, membrana jednorodna, wykonana                 z wytrzymałego na odkształcenie silikonu, powierzchnia membrany od strony zaworu wejściowego typu żeński Luer lock ma być płaska – zapewniająca prosty sposób czyszczenia                          i odkażania (przez przetarcie wacikiem ze środkiem dezynfekującym – podać zalecany środek), wytrzymałość na ciśnienie wewnątrz portu: nadciśnienie powyżej 30 psi oraz podciśnienie -                   12,5 psi, sterylny, przystosowany do pracy z końcówkami luer lock, możliwość pracy                                z końcówkami luer slip, współpracujący z drenami do infuzji do pomp strzykawkowych                                i objętościowych oraz z drenami do kroplówek, przedłużaczami

odpowiedź - zapis jak w siwz.
2. Pytanie - Poz. 2 - Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie systemu bezigłowego składający się                 z trzech zaworów bezigłowych o długości 11,5 cm, średnicy 1 mm, oraz objętości wewnętrznej   0,3 ml, pozwalający na wielokrotne użycie z zachowaniem jałowości, żywotność 200 użyć, obudowa przeźroczysta, nie zawierający metalu oraz lateksu, membrana jednorodna, wykonana                       z wytrzymałego na odkształcenia silikonu, powierzchnia membrany od strony zaworu wejściowego typu żeński Luer lock ma być płaska – zapewniająca prosty sposób czyszczenia                      i odkażania (przez przetarcie wacikiem ze środkiem dezynfekującym – podać zalecany środek), wytrzymałość na ciśnienie wewnątrz portu: nadciśnienie powyżej 30 psi oraz podciśnienie - 12,5 psi, sterylny, przystosowany do pracy z końcówkami luer lock, możliwość pracy z końcówkami luer slip, współpracujący z drenami do infuzji do pomp strzykawkowych i objętościowych oraz                  z drenami do kroplówek, przedłużaczami.

odpowiedź - zapis jak w siwz.
3. Pytanie - Poz. 3 - Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie systemu bezigłowego składający się                  z jednego zaworów bezigłowych o długości 13 cm, średnicy 1 mm, oraz objętości wewnętrznej   0,3 ml, pozwalający na wielokrotne użycie z zachowaniem jałowości, żywotność 200 użyć, obudowa przeźroczysta, nie zawierający metalu oraz lateksu, membrana jednorodna, wykonana                 z wytrzymałego na odkształcenie silikonu, powierzchnia membrany od strony zaworu wejściowego typu żeński Luer lock ma być płaska – zapewniająca prosty sposób czyszczenia                         i odkażania (przez przetarcie wacikiem ze środkiem dezynfekującym – podać zalecany środek), wytrzymałość na ciśnienie wewnątrz portu: nadciśnienie powyżej 30 psi oraz podciśnienie - 12,5 psi, sterylny, przystosowany do pracy z końcówkami luer lock, możliwość pracy z końcówkami luer slip, współpracujący z drenami do infuzji do pomp strzykawkowych i objętościowych oraz                  z drenami do kroplówek, przedłużaczami

odpowiedź - zapis jak w siwz.
PAKIET  10  -  FILTRY BAKTERYJNE DO PŁYNÓW
1. Pytanie - Czy Zamawiający w związku z tym, że zamówienie dotyczy produktu neonatologicznego, gdzie przetaczane są minimalne objętości leków/płynów, dopuści linię wykonaną z PCV bez DEHP o długości  3 cm przed i 3 cm za filtrem, co bezpośrednio zmniejsza objętość leku/płynu pozostającego w przestrzeni martwej linii oraz wpływa na podaż odpowiedniej dawki leku/płynu ?

odpowiedź - TAK.
2. Pytanie - Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie objętości wypełnienia 0,6 ml

odpowiedź - TAK.
3. Pytanie - Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie przepływu > 2 ml/min.
odpowiedź - TAK.
4. Pytanie - Czy Zamawiający oczekuje aby membrana filtra była wykonana z PES (polieterosulfonu), która w porównaniu z membraną nylonową jest powierzchnią nisko wiążąca białka ?

odpowiedź - NIE.
PAKIET  11  -  ZESTAWY DO ODSYSANIA
1. Pytanie - poz. 2 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu nr 11 pozycji nr 2 ?
odpowiedź - zapis jak w siwz.
2. Pytanie - poz. 2 - Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania łyżki do laryngoskopu jednorazowego użytku, wyposażonej w metalowy zatrzask kulkowy osadzony w podstawie łyżki wykonanej z tworzywa sztucznego w kolorze zielonym ułatwiającym identyfikację ze standardem ISO 7376, który zapewnia trwałe mocowanie w rękojeści oraz spełnia wszystkie pozostałe wymagania Zamawiającego ?
odpowiedź - zapis jak w siwz.
PAKIET  17  -  FILTRY Z PRZEDŁUŻENIAMI
1. Pytanie - Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie lini przedłużającej, trójdrożnej, z filtrem                    do płynów. Filtr wentylowany dla noworodków do infuzji 24-godzinnych. Pozytywnie naładowana membrana zatrzymująca endotoksyny, wykonana z polieterosulfonu (PES) o rozmiarach porów         0,2 µm. Filtr płaski, czerwony. Dreny wykonane z z PCV o długości 22 cm i średnicy wewnętrznej 1 mm i objętością wypełnienia 0,7 ml. Posiada  1 damskie złącze typu Luer, 1 męskie złącze typu Luer, 1 męskie złącze typu Luer, obrotowe, 4 zaciski ślizgowe, 1 zastawkę bezzwrotną. Wolna                od lateksu, DEHP.  

odpowiedź - zapis jak w siwz.
PAKIET  18 -  SONDY DO ŻYWIENIA
1. Pytanie - Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie sond do żywienia w rozmiarach 4,5,6,8,10 Ch oraz długości 40 cm.
odpowiedź - TAK.
2. Pytanie - Czy Zamawiający oczekuje aby czas utrzymania cewników do karmienia wynosił                       4 tygodnie, potwierdzony informacją na opakowaniu ?

odpowiedź - NIE.
PAKIET  19  -   CEWNIKI PĘCHERZOWE
1. Pytanie - Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie cewnika Nelaton bez znacznika RTG.

odpowiedź - zapis jak w siwz.
PAKIET  20  -  CEWNIKI DO KONTROLOWANEGO ODSYSANIA
1. Pytanie - Czy Zamawiający w pakiecie 20 dopuści cewnik do kontrolowanego odsysania                             o długości 29 cm, zachowując przy tym pozostałe parametry ?
odpowiedź - TAK.
2. Pytanie - Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie cewnika do kontrolowanego odsysania                          o długości min. 30 cm.

odpowiedź - zapis jak w siwz.
3. Pytanie - Czy Zamawiający oczekuje aby cewniki miały wewnętrzna część lejka karbowaną ?

odpowiedź - NIE.
PAKIET  23  -  TORBY IZOLACYJNE
1. Pytanie - Czy Zamawiający w pakiecie 23 dopuści worek chroniący dzieci przed utratą ciepła wykonany z miękkiego polietylenu w rozmiarze 38x30 cm, 44x38 cm i 50x38 cm do wyboru przez Zamawiającego z kapturkiem (z możliwością regulacji), zapięciem rzepowym ułatwiającym włożenie dziecka oraz miękką podkładką pod plecy?
odpowiedź - zapis jak w siwz.
PAKIET  28  -  FILTRY DO ŻYWIENIA POZAJELITOWEGO
1. Pytanie - Czy Zamawiający w związku z tym, że zamówienie dotyczy produktu neonatologicznego, gdzie przetaczane są minimalne objętości leków/płynów, dopuści linię wykonaną z PCV bez DEHP o długościach 3 cm przed i  3 cm za filtrem, co bezpośrednio zmniejsza objętość leku/płynu pozostającego w przestrzeni martwej linii oraz wpływa na podaż odpowiedniej dawki leku/płynu ?

odpowiedź - TAK.
2. Pytanie - Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie objętości wypełnienia 0,5 ml

odpowiedź - TAK.
3. Pytanie - Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie przepływu > 30 ml/min

odpowiedź - TAK.
4. Pytanie - Czy Zamawiający oczekuje aby membrana filtra była wykonana z PES (polieterosulfonu), która w porównaniu z membraną nylonową jest powierzchnią nisko wiążąca białka ?

odpowiedź - NIE.
Na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Pzp. Zamawiający przedłuża termin składania ofert                  do dnia 06.03.2017 r. do godziny 11:00. Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godzinie 11.30.
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